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B1. (10 pont) Hatdrozzuk meg az a befogoju egyenlSszara derékszogi harom-
sz0g keresztmetszotd hulldmvezets transzverz elektromos (TE-)modusainak le-
vagasi frekvenciit'!

B2. (10 pont) Kéi. R sugart henger alaki végtelen hosszi szupravezets fut par-
huzamosan, tavolsiguk L, L > 2R. Egyikben egyik, méasikban méasik irdényban
adott nagysigu I vgyendram folyik. Hatarozzuk meg a mégneses térben tarolt
hosszegységre esd cnergiat! (Minden anyagra u, = 1.)

Elégaz integralok«t pontosan kijelolni és viszonylag részletesen felirni (tehat fel-
oldani”), konkrétan kiszamolni nem kell. A mezdk alapjan szamoljunk! Erdemes
az egyik henger kizépvonalaba tenni az origét. A rendszerben van tiikorszim-
metrial

B3. (10 pont) Irjuk fel sor alakjiban a Laplace-egyenlet ® megoldasat egy o
kozépponti szogl s, magassagl a sugari, ,fortaszelet” alaki lireghen, Neumann-
tipusi hatéarfeltételekkel! Legyen az oldallapokon ® normalis iranyt derivéltja 0,
az:alsé lapon és.a fedlapon pedig 0, (1, ¢, 2 = 0) = f1 (r, @) ill. 0,P (r, ¢,z = L)
fo(r, o)l (Itt f1 ¢s fo adott fiiggvények.) (Az elkeriils sugérirdnyt normain-
tegralt nem kell tudni, jel6ljik ki pontosan, és nevezziik el!)

J6 munkat!

Nagy Marton

ITudom, hogy ismétlé, de miért ne. Vigysdzat: mi is a hatarfeltétel?




